

TAXA 2017. évi 18.03-as verzió

TAXA 2017. évi 18.03-as verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: **2017.02.28.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **2017.08.31.**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **2017.09.15.**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **2017.09.21.**

A TAXA program 18.03-as változatának legfontosabb változásai

- Beállítások/Adó beállítások: FAD.term.gyűjt.forrás lehetőségei
- Új áfa teljesítési dátum
- Áfa analitika új szűrései: partner, bevallási sor
- Ismét aktív: Bizonylatok/Eredmény kalkulátor
- Ismét aktív: Eredménylevezetés (SZJA)

Beállítások/Adó beállítások: FAD.term.gyűjt.forrás lehetőségei

A felhasználó beállíthatja, hogy a FAD termékek (mezőgazdasági, vas- és acélipari) analitikája az egyszeresből vagy számlázóból vagy mindkettőből kerüljenek begyűjtésre.

Új hibaüzenet az új beállítással kapcsolatosan:

“Hibakód 10

Hiba leírása: hibák találhatóak az áruanalitikán, vannak feladott tételek, és az Adó beállítások /FAD term.gyűjt.forrás : Egyszeres könyvvitel. Lehetséges, hogy a FAD term.gyűjt. forrás “Számlázó” beállítás módosításával a hibalista megszűnne ezen bizonylatokra.:”

Fenti esetben a könyvviteli rendszerbe feladással kerülnek át a számlázóból a fordított adós bizonylatok, de a szükséges áruanalitika nem adódik át az egyszeresbe. Megfelelő beállítás esetén

TAXA 2017. évi 18.03-as verzió

ezekhez a bizonylatokhoz az analitika a számlázóból kerül beolvasásra.

Ha a felhasználó átállítja az új beállítást „Számlázó”-ra, akkor az analitikát az egyszeres program a számlázóból veszi.

Új áfa teljesítés dátum:

Ügyfeleink kérésére új dátum került bevezetésre.

Az eddigi három dátum bővült az „Áfa telj” dátummal.

Így van olyan eset rögzítésére is lehetőség, amikor a bejövő bizonylatot későbbi időszakban helyezi levonásra a hatályos jogszabályoknak megfelelően a vállalkozó.

Pld. január 3-i áfa teljesítésű bizonylat késve érkezik és 2017. februárjában kerül az áfa bevallásba.

Ha a bizonylat az áfa bevallás M lapjára is rákerül, akkor a bizonylaton található teljesítés dátum kerül a teljesítés oszlopba.

Áfa analitika új szűrései:

Partner, bevallási sor

Ismét aktív: Bizonylatok/Eredmény kalkulátor

Működésének leírása a programon belül a Súgóban és a Felhasználói kézikönyvben

Ismét aktív: Eredménylevezetés (SZJA)